



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX·LIBRIS·M·B·P·IM·DR·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Wies Naprawa — symbol nędzy przed wojną otrzymała światło elektryczne

W wszystkich domach, na ulicach starej góralskiej wsi Naprawa zapalony po raz pierwszy lampy elektryczne.

Któż nie zna tej wsi — symbolu nędzy i zafacyna z okresu rządów sanacji „Grypa szlachej w Naprawie” — w której tej Jalu Kurek ukazał bieżącą nędzę i bezradność życia wsi podkarpackiej. Powieść ta była wielkim oskarżeniem ustroju kapitalistycznego — obarczając i odbiła się szerokim echem w społeczeństwie polskim i za granicą.

Dzień włączenia światła elektrycznego był wielkim dniem dla mieszkańców wsi. Przybył do Naprawy m. in. wiceminister Rolnictwa Marian Jaworski, dyrektor Centralnego Zarządu Elektryfikacji Rolnictwa — Władysław Stankiewicz i sekretarz KW PZPR — Stanisław Brodzinski, przewodniczący Prezydium Woj. RN — Józef Nagórski. Przyjechał także owoce wian, dotrąca znany w

Elektrownia »Czechnica« gotowa do eksploatacji

17 km. po okresie rozruchu sało a Wrocławskiego Przemysłowego Zjednoczenia Budowlanego nr 1, Czechnica, w której wszystkie urządzenia elektryczne »Czechnica«, dostarczane głównie z Czechnowca, gotowe są do eksploatacji ciągłej.

Związek Radziecki i Afganistan rozszerzają przyjazne stosunki

Spórne oświadczenia Bułgarii, Chirczewca i Dauda

Komunikat w sprawie stosunków gospodarczych

MOSKWA (PAP). Jak donosi agencja TASS z Kabulu, wieczorem 18 bm. w rezolucji premiera Afganistanu nastąpiło podpisanie wspólnego oświadczenia przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganina, członka Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chirczewca i premiera Afganistanu Muhammada Dauda.

Następnie pierwszy zastępca ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko i minister spraw zagranicznych Afganistanu Muhammad Naim podpisał protokół w sprawie przedłużenia terminu zawisłości układu o neutralności i wzajemnej nieszkodliwości między ZSRR i Afganistanem 24 czerwca 1951 r.

Zastępca ministra handlu zagranicznym ZSRR P. N. Kumpkin i minister finansów Afganistanu Abdul Malek parafowali uzgodniony komunikat, radziecko-afganistański w sprawie stosunków gospodarczych między ZSRR a Afganistanem.

Radzieckiego w zaprzyjaźnionym sąsiednim kraju — Afganistanie umożliwiło obu stronom zacieśnianie w atmosferze szczeroty i wzajemnego zaufania ewolucji polityki dobru sąsiedztwa oraz zbudowanie możliwości dalszego rozszerzenia stosunków politycznych, gospodarczych i kulturalnych między obu krajami w oparciu o zasadę postępowania polityki neutralności, przestrzeganej przez Afganistan.

W wyniku wymiany poglądów o osiągniętych porozumieniu w następujących sferach: **Rząd Związku Socjalistycznych Republiki Radzieckich i rząd Republiki Afganistanu postanowili rozszerzyć przyjazne stosunki polityczne, gospodarcze i kulturalne między obu kra-**

jami, co zgodnie jest z interesami obu państw. Rząd Związku Radzieckiego i rząd królestwa Afganistanu są przekonani, że to narody i narodowości, które dotychczas jeszcze pobawione wolności i suwerenności, mają prawo — na zasadzie Karty NZ — do decydowania o przyszłych swych losach bez nacisku z zewnątrz.

Rząd Związku Radzieckiego i rząd królestwa Afganistanu świadczą o swej wiarze w dobro i zgodę i o wzajemnym poszanowaniu integralności terytorialnej i suwerenności, nieszkodliwej i suwerenności, niezagrożonej inercji w sprawy wewnętrzne innego kraju i w sprawy gospodarcze, polityczne lub ideologiczne, równości i wzajemnych korzyści, pokojowego współistnienia. Zasady te, uchwalone jednocześnie przez uczestników konferencji krajów Azji i Afryki w Bandungu, stanowią podstawę zawarcia polnego i wzajemnego porozumienia między narodami i zgodne są z celami i zasadami ONZ.

Rząd Związku Radzieckiego i rząd królestwa Afganistanu uważają, że trwały pokój na całym świecie oraz wzajemne zrozumienie między krajami zależą od uszczelnienia rozbicia i bezwzględnej zakazu broni atomowej, wywołującej się z tym, by energia atomowa była wykorzystywana tylko do celów pokojowych. W interesach ludzkości nauki i podniesienia dobrobytu ludzkości.

Ważnym zrozumienia między wszystkimi krajami, co jest doniosłym warunkiem utrzymania pokoju na całym świecie.

Rząd Związku Radzieckiego i rząd królestwa Afganistanu uważają, że obecna sytuacja i napięcie w strefie wschodniej stanowią zagrożenie pokoju. Są one przekonane, że wszelkie sporne problemy na Dalekim Wschodzie winny być rozwiązywane w interesie pokoju. Problemy dotyczące Chin powinny być rozwiązane z uwzględnieniem narodowych praw narodu chińskiego; m. in. Chińska Republika Ludowa powinna zająć należne jej miejsce w CNZ.

Rządy obu krajów są przekonane, że bezpieczeństwo narodów może być zapewnione jedynie dzięki zgodnym koleżeńskim wydatkom państw, wysiłkom zmierzającym do utrwalenia pokoju.

W zakończeniu obie strony wyrażają przekonanie, że osobiste kontakty między mełami stanu Związku Radzieckiego i Afganistanu przyczynią się do dalszego zacieśnienia stosunków między obu krajami i utrwalenia pokoju na całym świecie.

(DOKOŃCZENIE NA STR. 2)

Zjazd prawników polskich w Pałacu Kultury i Nauki

17 bm. w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie rozpoczął się X Krajowy Zjazd Zrzeszenia Prawników Polskich. Zadaniem Zjazdu jest podsumowanie 10-letniej działalności Zrzeszenia oraz wytyczenie zadań prawników polskich w zakresie umacniania prawa w naszym państwie, szczególnie w dziedzinie wymiaru sprawiedliwości, w zakresie aktualnych problemów walki z przestępstwami, zagadnień ustawodawco-kodyfikacyjnych i in.

18 bm. w drugim dniu obrad IV Krajowego Zjazdu Zrzeszenia Prawników Polskich toczyły się obrady w poszczególnych sekcjach.

W sekcji poświęconej zagadnieniom: wymiaru sprawiedliwości w służbie mas pracujących — dyskusja toczyła się nad referatem wiceministra Sprawiedliwości T. Reka, Zasadniczą rolę w tym celu ma odegrać, w szczególności, powołanie sądów z masami oraz umocnienie praworządności ludowej. Zagadnienia te znalazły wyraz w omawianych przez prelegentów zbrodniach, w szczególności, w sprawie, prokuratury i adwokatury. Tak np. należy zrealizować postanowienia Konstytucji o wybraniach sędziów, jak również zmienić sposób wyboru sędziów w sądach rejonowych, sędziów dołączonych ich wybrania, najcięższych nie znają kandydatów.

Ciekawy przebieg miały obrady sekcji poświęconej aktualnym problemom walki z przestępstwami. Dyskusja, jaka wywiątała się nad referatem prof. Jerzego Świątkiewicza, który w okresie minionego 10-letnia przestępstwa przestępców, dąży do uszczelnienia ich charakterystyki, zmiany. W okresie tym wydanie zmalał procent skazań za przestępstwa przeciwko Polsce Ludowej, a udział w nich w znacznym stopniu woliwcu, dokonywanie aktów terroru, dywersji, sabotażu i szkodnictwa. Znaczenie analizy różnorodnych przestępstw, alkoholizmu, a także przestępstw wśród młodocianych.

Prof. J. Świątkiewicz, który w swoim referacie przeprowadził analizę przestępstw chuligańskich, stwierdził, że sprawy ich rekrutują się głównie spośród młodzieży w wieku od 16 do

25 lat. W większości młodzież ta ma zapewnione materialne warunki prawidłowego rozwoju, a bolidki jej wykróciły znajdują swoje źródło m. in. w braku należytej opieki, wychowania i skierowanie na właściwe drogi.

Zdaniem uczestników obrad, aby energicznie prowadzić walkę z przestępstwami należy usprawnić tryb pracy sędziów, zagadnienia postępowania przed sądami, zaoferować represje przewidziane za naruszenie własności społecznej, wyczerpać chuligańskie itp. oraz przedsięwziąć odpowiednie kroki wychowawcze, m. in. w oparciu o prowadzone rozprawy sądowe w miejscu pracy przestępcy, ściśle współpracować z prasą, radiem i filmem.

Rolę prawników w realizacji zadań w dziedzinie gospodarki narodowej omówił adw. J. Mawel.

Zwya dyskusja nad referatem wiceministra Sądu Najwyższego A. Bacharaka wywiątała się w sekcji poświęconej umocnieniu prawa ustawodawco-kodyfikacyjnym. Uczestnicy obrad stwierdzili, iż wiele spośród dotychczas obowiązujących przepisów prawnych jest przestarzałych, posiada luk i niedopowiedzenia. Ten stan rzeczy rodzi wiele wątpliwości i hamuje sprawny pracę aparatu sądownictwa i sądownictwa. W tej sytuacji — jak podkreślano — szczególnej wagi nabiera zagadnienie kodyfikacji i nowelizacji wielu dziedzin prawa, a m. in. prawa karnego.

Po 9 latach robót

17 bm. na szczycie frontonu katedry św. Jana na Starym Mieście w Warszawie zakończyła się budowa katedry. Wzniesienie katedry w Warszawie — najcięższe zadanie z zakresu budownictwa murarskiego. Fronton katedry, wzniesiony według projektu prof. dr. J. Zachwatowicza, nawiązuje do tradycji budowlanych Maszowa z XIV i XV w. Nawiązuje do nich również wnętrze katedry.

Nagrody dla budowniczych walcowników

17 bm. w hucie im. Lenina odbyła się uroczystość przekazania do roztoczenia kompleksowego największego obiektu kombinatu i jednego z największych obiektów wzniesionych w planie 6-letnim — walcowni ciągłej blach na gorąco.

W uroczystości, którą zgromadziła kilkutygodniowa praca budowniczych obiektu, wziął udział pełnomocnik Rady do Spraw Rozruchu Przemysł. min. Budownictwa Przemysłowego dr. C. Babinski.

Ponad 1.600 wyróżniających się budowniczych walcowników — robotników, techników i inżynierów otrzymało wyróżnienia w postaci nagród, aparatów radiowych, rowerów itp. oraz wysokie nagrody pieniężne.

Uroczystość zakończył wspólny obiad.

Zamiast likwidacji — rozbudowa i modernizacja starej Elektrowni Warszawskiej

Wnioski narady zarządu nad projektem planu 5-letniego

Cieplemy modernizować i rozbudować swoją zakład, a nie zmniejszać produkcję i moc dyspozycyjną — stwierdził aktywista Elektrowni w dyskusji nad przedłożonym zarządowi i nad projektem planu 5-letniego dla Starej Warszawskiej Elektrowni na Wybrzeżu Kosciuszki.

Zebrań, które odbyły się 16 bm. było b. ożywione, a chwiliami nawet burzliwe, bowiem załoga nie zgadza się z projektem przewidującym z jednej strony stopniowe obniżanie produkcji energii elektrycznej, a z drugiej — budowę nowego zakładu na Siedleckich.

Przemysł hutniczy wykonał plan roczny w zakresie produkcji stali i wyrobów walcowanych

Przemysł hutniczy wykonał 17 bm. zadania planu rocznego w zakresie produkcji stali i wyrobów walcowanych.

17 bm. Centralny Dom Towarowy w Warszawie wykonał plan obrotów na rok 1955. W ciągu br. sprzedano w CDT m. in. około 6,5 mln m. tkanin walcowanych, bawełnianych i jedwabnych, ponad 560 tys. par obuwia oraz ok. 2 mln sztuk artykułów konfekcyjnych.

Centralny Zarząd Przemysłu Cukrowniczo-Produkcyjnego wykonał zadania produkcyjne za 1955 r. Do końca roku przemyśl cukrowniczy wyprodukował dodatkowo 5 tys. ton słodyczy.

Centralny Zarząd Przemysłu Włókn Litychowych zamierzał o wykonaniu przez podległe mu zakłady pianki. Do końca roku przemyśl włókn litychowych wyprodukował ponadplanowo ok. 5,2 mln m. tkanin.

Pomarańcze, pomarańcze...!

W okresie umożliwionego ruchu przedświątecznego z magazynów sarszuszki hurtowni nr 1 Wojewódzkiego Przedsiębiorstwa Hurtu Spożywczego stołeczny handel spożywczy odnotował dotychczas dotychczasowy rekord. Pomarańcze kalfornijskie wydał magazynier Edward Czuchajski i pomocnik magazynu Stanisław Molek. Fot. — CAF.

17 bm. Centralny Dom Towarowy w Warszawie wykonał plan obrotów na rok 1955. W ciągu br. sprzedano w CDT m. in. około 6,5 mln m. tkanin walcowanych, bawełnianych i jedwabnych, ponad 560 tys. par obuwia oraz ok. 2 mln sztuk artykułów konfekcyjnych.

Centralny Zarząd Przemysłu Cukrowniczo-Produkcyjnego wykonał zadania produkcyjne za 1955 r. Do końca roku przemyśl cukrowniczy wyprodukował dodatkowo 5 tys. ton słodyczy.

Centralny Zarząd Przemysłu Włókn Litychowych zamierzał o wykonaniu przez podległe mu zakłady pianki. Do końca roku przemyśl włókn litychowych wyprodukował ponadplanowo ok. 5,2 mln m. tkanin.

Cena ozdoba wnętrza jest przekazywana katedrze przez Muzeum Narodowe trybicki.

Odbudowa katedry prowadzona jest przy znacznej pomocy finansowej ze strony państwa.

60-lecie pracy artystycznej Ireny Solskiej

17 bm. w Solcu artystka dramatyczna Irena Solska obchodziła jubileusz 60-letniej swej pracy artystycznej.

Uroczystość, w której wzięli udział: wicemin. Kultury i Sztuki J. Wilecki, przedstawiciel ZO SPATF oraz delegacja aktorów teatrów warszawskich, odbyła się w Schronisku Polskich Artystów Weteranów im. W. Bogusławskiego w Skolimowie, gdzie jubilatka obecnie przebywa.

W czasie uroczystości wicemin. Wilecki udekorował artystkę przyznanych jej przez Radę Państwa za wybitne zasługi artystyczne — Krzyżem Komandorskim Orderu Odznaczenia Polska oraz Medalem 10-letniej Polski Ludowej.

Chiny Ludowe przyjęły do Unii Międzyparlamentarnej

MOSKWA (PAP). Na 101 sesji komitetu wykonawczego Unii Międzyparlamentarnej 4 głosami przeciwko 1 sesja uchwaliła, że grupa parlamentarna w CHRL czyni zgodę wywołaniem statusu Unii. Za uchwala głosowali przedstawiciele Anglii, ZSRR, Cello i Szwajcarii. Przewidywane jest głosy przedstawicieli Iraku, Włoch i Syjamu.

Na te sesji odrzucono rozszerzenie likli czangankonkowskiej do przynajmniej jej prawa członkostwa Unii.

Dzisiaj posiedzenie Komisji Sejmu

Posiedzenie Sejmowej Komisji Administracji i Wymiaru Sprawiedliwości odbędzie się dziś o godz. 16 w sali nr 4.

Pierwsze wyniki wyborów do Landtagu Saary

BERLIN (PAP). Jak donosi z Saarbrücken agencja DPA, w niedzielę 18 grudnia o godz. 8 rano rozpoczęły się w zagłębiu Saary wybory do Landtagu. Wybory odbywały się pod nadzorem komisji Unii Zachodnio-Europejskiej. Około 500 tys. wyborców wybrało 50 deputowanych spośród kandydatów 9 partii. Ogółem partii wystawiło 50 kandydatów. Obrazek Saary został podzielony na trzy okręgi wyborcze: Saarbrücken, Saarland i Neunkirchen oraz na 334 obwodów.

O godz. 18 lokale wyborcze zostały zamknięte. Z obliczeń wynika, że odsetek głosujących wyniósł ponad 90 proc. W wyborach do Landtagu w roku 1952 wzięło udział 91,3 proc. uprawnionych do głosowania. Udział

w plebiscycie, który odbył się w październiku br., wzięło 96,8 proc. uprawnionych do głosowania. Według prowizorycznych danych pochodzących z 215 obwodów wyborczych (na 344 ilość oddanych głosów przedstawiała się następująco: Demokratyczna Partia Saary (DPS) — 55 tys. głosów, Unia Chłopsko-Demokratyczna (CDU) — 54 tys. głosów, Chrześcijańska Partia Ludowa (CVP), II. partia b. premiera Hoffmanna — 49 tys. głosów, Partia Socjaldemokratyczna Niemiec (SPD) — 35 tys. głosów, Partia Komunistyczna — 15 tys. głosów, inne partie uzyskały mniejsze ilości głosów i przynajmniej nie osiągnęły wymaganych 5 proc. ogólnej liczby głosów, co jest warunkiem uzyskania mandatów w Landtagu.

(DOKOŃCZENIE NA STR. 2)

Plan współpracy techniczno-naukowej na 1956 r. między Polską a Związkiem Radzieckim

projekty budynków przemysłowych, gmachów użyteczności publicznej i większych zabudowań gospodarczych; rysunki do produkcji silników elektrycznych, łożysk kulkowych, sprężarek i turbosprężarek do przemysłowej dokumentacji technicznej do produkcji żelazo-tytanu, artykułów chemicznych i preparatów leczniczych oraz mechanizmów wydobycia węgla.

Opór tej Zw. Radziecki umożliwił specjalistom polskim zapoznanie się z osiągnięciami radzieckiego ośrodku chemii, fizyki, energetyki, geologii, chemii, budownictwa, przemysłu lekkiego, rolnictwa i kolejnictwa oraz wydeleguje do Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej swych specjalistów w celu udzielenia konsultacji w różnych dziedzinach nauki i techniki.

Polska ze swej strony przekazała w 1956 r. Zw. Radzieckiemu rysunki do produkcji urządzeń hutniczych, urządzeń kuznieckich i pras, obrabiarek i automatów do obrabiania metali; dokumentację technologiczną w zakresie produkcji artykułów chemicznych, tkanin specjalnych, materiałów budowlanych itp. jak również zapoznanie specjalistów z dziedzinach z osiągnięciami polskiego ośrodku nauki i techniki.

Powzięto uchwale o zorganizowaniu w 1956 r. wspólnej konferencji naukowo-technicznej pracowników przemysłu węgelnego w sprawie wymiany doświadczeń w dziedzinie mechanizacji wydobycia węgla i organizacji pracy w kopalniach.

Plan współpracy techniczno-naukowej na 1956 r. między Polską a Związkiem Radzieckim

Plan współpracy techniczno-naukowej na 1956 r. między Polską a Związkiem Radzieckim

MOSKWA (PAP). W Moskwie odbyła się IX sesja Polsko-Radzieckiej Komisji Współpracy Naukowo-Technicznej. Zgodnie z uchwala sesji, w 1956 r. Zw. Radziecki przekaże Polsce

projekty budynków przemysłowych, gmachów użyteczności publicznej i większych zabudowań gospodarczych; rysunki do produkcji silników elektrycznych, łożysk kulkowych, sprężarek i turbosprężarek do przemysłowej dokumentacji technicznej do produkcji żelazo-tytanu, artykułów chemicznych i preparatów leczniczych oraz mechanizmów wydobycia węgla.

Opór tej Zw. Radziecki umożliwił specjalistom polskim zapoznanie się z osiągnięciami radzieckiego ośrodku chemii, fizyki, energetyki, geologii, chemii, budownictwa, przemysłu lekkiego, rolnictwa i kolejnictwa oraz wydeleguje do Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej swych specjalistów w celu udzielenia konsultacji w różnych dziedzinach nauki i techniki.

Polska ze swej strony przekazała w 1956 r. Zw. Radzieckiemu rysunki do produkcji urządzeń hutniczych, urządzeń kuznieckich i pras, obrabiarek i automatów do obrabiania metali; dokumentację technologiczną w zakresie produkcji artykułów chemicznych, tkanin specjalnych, materiałów budowlanych itp. jak również zapoznanie specjalistów z dziedzinach z osiągnięciami polskiego ośrodku nauki i techniki.

Powzięto uchwale o zorganizowaniu w 1956 r. wspólnej konferencji naukowo-technicznej pracowników przemysłu węgelnego w sprawie wymiany doświadczeń w dziedzinie mechanizacji wydobycia węgla i organizacji pracy w kopalniach.

Plan współpracy techniczno-naukowej na 1956 r. między Polską a Związkiem Radzieckim

MOSKWA (PAP). W Moskwie odbyła się IX sesja Polsko-Radzieckiej Komisji Współpracy Naukowo-Technicznej. Zgodnie z uchwala sesji, w 1956 r. Zw. Radziecki przekaże Polsce

projekty budynków przemysłowych, gmachów użyteczności publicznej i większych zabudowań gospodarczych; rysunki do produkcji silników elektrycznych, łożysk kulkowych, sprężarek i turbosprężarek do przemysłowej dokumentacji technicznej do produkcji żelazo-tytanu, artykułów chemicznych i preparatów leczniczych oraz mechanizmów wydobycia węgla.

Opór tej Zw. Radziecki umożliwił specjalistom polskim zapoznanie się z osiągnięciami radzieckiego ośrodku chemii, fizyki, energetyki, geologii, chemii, budownictwa, przemysłu lekkiego, rolnictwa i kolejnictwa oraz wydeleguje do Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej swych specjalistów w celu udzielenia konsultacji w różnych dziedzinach nauki i techniki.

Polska ze swej strony przekazała w 1956 r. Zw. Radzieckiemu rysunki do produkcji urządzeń hutniczych, urządzeń kuznieckich i pras, obrabiarek i automatów do obrabiania metali; dokumentację technologiczną w zakresie produkcji artykułów chemicznych, tkanin specjalnych, materiałów budowlanych itp. jak również zapoznanie specjalistów z dziedzinach z osiągnięciami polskiego ośrodku nauki i techniki.

Wzajemne interesy Afganistanowi pomocy technicznej i finansowej

(DOKONCZENIE ZE STR. 1)

Podczas pobytu w Kabulu przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin i członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczew, zostali przyjęci przez afgańskiego premiera, z którym wzięli udział w rozmowach o współpracy między ZSRR a Afganistanem.

Rady obu krajów stwierdziły, że zadowolenie, ze stosunki handlowe i gospodarcze między ZSRR a Afganistanem stale się rozszerzają na zasadach wzajemnych korzyści.

Jednocześnie doszły one do jednoznacznego przekonania o konieczności dalszego rozwoju i rozszerzenia tych stosunków w interesie obu krajów.

W tym celu rząd ZSRR i Afganistan postanowili, że do końca roku odpowiednich prac przygotowawczych, kompetentni przedstawiciele obu rządów spotkają się dla omówienia dalszych form współpracy i wypracowania konkretnych warunków dla obu stron, oraz dla zawarcia odpowiednich umów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Afganistanie, jak również odbudowę lotnictwa w Kabulu.

Rząd ZSRR wyraził zasadniczą zgodę na udzielenie Afganistanowi pomocy technicznej, jak i pomocy finansowej w postaci kredytu przy realizacji przedsięwzięcia uspołecznienia planu prac związanych z rozwojem ekonomiki Afganistanu w wymienionych dziedzinach.

Rozmiar kredytu udzielonego w

związku z tym przez Związek Radziecki określa się na sumę 100 milionów dolarów amerykańskich, kredyt będzie długoterminowy.

Warunek udzielenia kredytu została uzgodniona między stronami w następującej formie: kredyt zostanie udzielony Afganistanowi w formie pożyczki, którą rząd radziecki zgodził się udzielić Afganistanowi.

Protokół w sprawie przedłużenia terminu układu o neutralności i wzajemnej nieagresji zawartego między ZSRR a Afganistanem 24 czerwca 1931 roku

Prezydium Rady Najwyższej Związku Socjalistycznych Republik Radzieckich i KJM Król Afganistanu przagnęli przedłużyć się do wyznaczonego terminu umieszczenia istniejących przyjaźni i dobrych sąsiedzkich stosunków między narodami Związku Radzieckiego i Afganistanu; dążyć do współpracy, utrzymania pokoju i szanowania interesów państwa, zgodnie z celami i zasadami Kartę Narodów Zjednoczonych; stwierdzić, że układ o neutralności i wzajemnej nieagresji, podpisany w Kabulu 24 czerwca 1931 roku między ZSRR a Afganistanem, odpowiada wyrażonym interesom obu krajów i przynajmniej się do pominięcia realizacyjnych postanowień tego układu; postanowili podpisać niniejszy protokół o przedłużeniu terminu ważności układu o neutralności i wzajemnej nieagresji z 24 czerwca 1931 roku i wyznaczyć w tym celu charakterystyczne pełnomocników.

Dnia 24 czerwca 1952 roku, w imieniu Związku Socjalistycznych Republik Radzieckich — pierwszego zastępcę ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko, i KJM Król Afganistanu — ministra spraw zagranicznych Afganistanu, leżąc o współpracy, utrzymania pokoju i szanowania interesów państwa, zgodnie z celami i zasadami Kartę Narodów Zjednoczonych; stwierdzić, że układ o neutralności i wzajemnej nieagresji, podpisany w Kabulu 24 czerwca 1931 roku między ZSRR a Afganistanem, odpowiada wyrażonym interesom obu krajów i przynajmniej się do pominięcia realizacyjnych postanowień tego układu; postanowili podpisać niniejszy protokół o przedłużeniu terminu ważności układu o neutralności i wzajemnej nieagresji z 24 czerwca 1931 roku i wyznaczyć w tym celu charakterystyczne pełnomocników.

Dnia 24 czerwca 1952 roku, w imieniu Związku Socjalistycznych Republik Radzieckich — pierwszego zastępcę ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko, i KJM Król Afganistanu — ministra spraw zagranicznych Afganistanu, leżąc o współpracy, utrzymania pokoju i szanowania interesów państwa, zgodnie z celami i zasadami Kartę Narodów Zjednoczonych; stwierdzić, że układ o neutralności i wzajemnej nieagresji, podpisany w Kabulu 24 czerwca 1931 roku między ZSRR a Afganistanem, odpowiada wyrażonym interesom obu krajów i przynajmniej się do pominięcia realizacyjnych postanowień tego układu; postanowili podpisać niniejszy protokół o przedłużeniu terminu ważności układu o neutralności i wzajemnej nieagresji z 24 czerwca 1931 roku i wyznaczyć w tym celu charakterystyczne pełnomocników.

W tym celu rząd ZSRR i Afganistan postanowili, że do końca roku odpowiednich prac przygotowawczych, kompetentni przedstawiciele obu rządów spotkają się dla omówienia dalszych form współpracy i wypracowania konkretnych warunków dla obu stron, oraz dla zawarcia odpowiednich umów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Macmillan o sytuacji międzynarodowej

LONDYŃ (PAP). W niedzielną tryktyk ministrowi spraw zagranicznych Macmillan wygłosił przed radą prawniczym w Monachium na temat sytuacji międzynarodowej.

Nawiązując do genezy i konsekwencji wojny światowej, powiedział, że w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych. Rozwiązanie Niemiec w tym czasie, że Niemcy nie wycofali się z ich stanowiska, że Niemcy nie wycofali się z ich stanowiska, że Niemcy nie wycofali się z ich stanowiska.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wzajemne interesy Afganistanowi pomocy technicznej i finansowej

W tym celu rząd ZSRR i Afganistan postanowili, że do końca roku odpowiednich prac przygotowawczych, kompetentni przedstawiciele obu rządów spotkają się dla omówienia dalszych form współpracy i wypracowania konkretnych warunków dla obu stron, oraz dla zawarcia odpowiednich umów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

Ustalono, że wyżej wymienieni przedstawiciele omówią w szczególności zagadnienia związane ze współpracą w dziedzinie rozwoju rolnictwa, budownictwa, energetyki, przemysłu, urządzeń nawadniających oraz remontów warsztatów samochodowych w związku z dostawą samochodów.

poszczególności surowców i materiałów. Na cenę zbytu i kg surowca (skóry białej) wynosiła ok. 5 zł, a cena i kg surowca (skóry brzojszej) ok. 13 zł. Oczywiście skóry białe, mięta i skóry brzojsze, a skóra cielęca jest oczywiście o wiele cenniejszym niż skóra świni.

Na skutek nieprawidłowego portowania zbytu, państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Naród pragnie realnych zmian w Francji

Przemienienie Thoreza na w.ecu przedwyborczym

PARYŻ (PAP). Na w.ecu wyborczym w Szamparni, zwolnienie z urzędu dyktando PK, byłym sekretarzem generalnym tej partii Maurice Thorez. Mówca podkreślił, że odpowiedzialność za trudną sytuację, w jakiej znalazła się Francja, ponosią w całości partia i rząd. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki. Wobec tego, że państwo zmuszone było do wielokrotnego zwiększenia i gwałtownej gospodarki.

Ludność Jordani nie chce pakietu bagdadzkiego

LONDYŃ (PAP). Jak donosił Ammanu agencja Reuters, nowy premier Jordani Hazza Mahall i jego deputaci, indygnując się, że Jordani i W. Brytania, które miały na celu węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

„POTENACJ TYRAN” — FALSYFIKATOR

„Potencjał tyran” — to przeciwstawienie intruzji tym bardziej, że podtytuł książki zapowiada wiele: „Dzieje dekadencji i dyktando von Hitlera” — „Niemiecki napisał od Hitlera do Adenauera”. Napisał książkę Louis P. Lochner, tytuł: „Die Mächtigen und der Tyrann”, wyd. Franz Schöndelner Darmstadt, 1952.

Autor jest postacią niewątpliwie ciekawą. Louis P. Lochner pochodzi z rodziny normberskich kupców, którzy w zeszłym stuleciu przenieśli się do Ameryki Północnej.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

Nowy system obliczania należności za lekarstwa

Opisane w przygotowaniu lekarstwa w aptekach, dotąd obliczane przy wydawaniu leku, od przeważnego kosztu, będzie jednak obliczane według składowki z których się je przygotowuje. Dzięki temu cena wydawania lekarstwa skrócony zostanie o 10-15 procent.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagranicznych.

Wyprowadzając zmił do artykułu 8 Układu o Neutralności i Wzajemnej Nieagresji, zawartego w Kabulu 24 czerwca 1931 r. między Związkiem Socjalistycznym i Republik Radzieckich.

Władze afgańskie, zostały serwano, lecz „w najbliższym czasie” będą wznowione. W Kairze rządy się pogodziły, że nowy rząd jordański postanowił rozwiązać parlament. Radio kairskie podało, że minister radi publicznych Jordani złożył swa dymisję.

W kilkunastu miastach powojennych Jordani ludność protestowała przeciwko Jordanowi. Brytyjczycy mogli węgelnictwa Jordani do pakietu bagdadzkiego.

W stolicy Jordani ogłoszono stan wojenny, a w tym czasie, w których kilka dni rokowań przyniosło nowe nadzieje. Interpretując na własny sposób dyktando szefów rządów w sprawie bezpieczeństwa europejskiego (Niemieci nie mieli zamiaru wycofać się z ich stanowiska), powiedział, że to, że problem niemiecki nie został rozwiązany na genezy i konferencji ministrów spraw zagran

